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1-1 FEAPAMREET . F A0 —XHRbR 4 H A R R4
(D) AEIGIRAR AR IR AR 5

(2) FEIIRAR RISy 2 AR 5

(3) RIS IS 2H PR

m ()5 zF:32+%t:t,W% t=—40°C.
+9

(2) & tp=32+ : :32+—<T 273.15) = T .f#45 T =574.59 K.

(3) & t=T-273.15= T . NEFAEXHER T 18, 5CEE RIS A 22 i AR AN
AT REZE WA R e

4

1-2 — SRR BT SR F = AH A B K $E i 87508 325 mmHg ™ X E 5
EH BB KA Al S 78 227 mmHg? (1 mmHg = 1.333 22X 10% Pa)
i ARREEIT R R SRR N

T =273.16 x *-

tr

W T=273.16 K i, p, =325 mmHg, 2% T =2373.15 K it

373.15
273.16

p = 325X mmHg = 444 mmHg

“1-3 0 ARG — R AR B AR AR AR 8 AR ) 4 B O TR R A
T AERRE R AR T S HE K A v SO B S 2R B Wk K IR BE S 100 B, 3 AR IR R
t KRR IE R R AR IR EE <

R B o MR AR E IR B SR RS — 2 i TR R O de,

x DRICEA S DO I i T AR i i 27 mmHg, o AR R — B0 AR B4 H o mmHg 158
JRa A
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L AFRARR g iy dV/ VL A

%/ = adr
A o HHBI R L Y
InV = ar + C

Hdr C %, WAEKS BT A ASRIRE Ve il S BHAR R vV, S
InV.=C, InV, =100« + C

firfs
_ 1 v
“ 7100
Z'Zzlnvlc

2 s — i i AR TR BLG HR IR B R
V _ 1+273.15 _ t +273.15

V. 0+273.15 273.15
Vi, _ 100 +273.15 _ 373.15
V. 0+273.15  273.15

B AN o= fln ,EﬁUﬁ

C

t +273.15
_ 10073 15
¢ 1 37315
273.15

1-4 AR IR K i AT IRLE 0. 01 CO I FER Y 4.8 X 10" Pa.
TEIE B 7K R EE (100 C)H B RN 6.50 X 10" Pa,

(1) (B2 0 S B P 2 P 2 o 260 54 28 1 3L 8 10 2 F 3 8 O
{25

(2) IR B o AR W S 7 R (T %ﬁﬁﬁm%ﬁfﬁﬁ@ = &u@7 i
BRSBTS, T HLAE 100 CHHESR A 6.5X10* Pa, B4 7E 0.01 CHT{ J RPN
WY 2

B (D) TR R B A A (T 3 R 1 B B

p—4.8x10" _6.50 x 10" - 4.8 x 10*
T -0.01 100 — 0. 01




£ FRXH 4 p =065
T =-282.315C
(2) Fh(1)%11,ﬁtﬁﬁiﬂﬂE@%%#K%ﬁﬁ%ﬂﬂ%% = %o T SR 0
JrFRE, W HAE 100 'CHYESR K 6.50 X 10* Pa, ABAFE 0. 01 C I 45 1 5 58 1 12 &

_ T, _273.16 g = ' p,
P: = e Py = S73p X 6.50 X 10° Pa = 4.76 X 10" Pa

Ty D
1-5 R T T AR o = 54 = 1.366 05. i — i 3k

tr
w T . . . N
Vi = 5— RN R s FR 8, tr 8 AR T 1R 2 R AT A
SRR RIRBRH £ — 1, = 23,350k

T . LEFRATE LB B2 X T A
H:Il ts iﬁ] ltr o
i ey

b = 1.36605, 1.— 1, = 23

tr

U
t, = 85.83, 1, = 62.83

1-6  KARIRIETHAEVKOK I KB K B 4.0 s 35LE H-5 4 K o
I KARFERY B D 24.0 em,

(D) 7E%R 22.0 CH KERAE IR 2007

(2) WHE A SRR A0 L2 I KSR K JE Dy 25,4 om. 3R i
TR

(D X4t = 0CH Ly = 4.0cm, 24 1 =100 CIf Ly =24.0 cm, W2
PR (1.3, 6) AT HIK AR IR B TR Rl K AR AL KB 128 b E Rl

_ = Ly _ [-—4 _ _
t = 100 [ 100><24_4 =50l -4)

Y =22 CHf,1=8.4cm,
(2) A 1=25.4cm,n[f8 + =107 C,

-7 —AER R B LU S5 R ORI A -
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e=a+b(t—1ty)+c(t—ty)?
K a, b, c HUSEIE D AE L ¢ IR ; 1o Rk 0 CE 273,15 K;
e MBI,
(D M a,b,c @ L—"1Lhe M AE 7 b R oK s A 2 2z [0~ 34 53
100 B AR
2) K e thlha,b,c, T(T HFFRIREE) KFIR . FELXTERLR, e MI{ERE
a7

(3) WREIRA1E L T @,?%%5% = £ 1T 0= 200 FR AT R R

R4 1= —100 C.0 (HEZ/?
iR (D EHRERIEE e =a+ bt + ct?, T UK AR S AH2E 100 C 2 d
TR AR HLAE K 5 TRl 34y 43 100 B, )

de = dt,
f#f3 b=1,c=0,a NIEELN
e =a+tt
(2) HF
e=a+b(T—273.15) + ¢ (T —273.15)*
TN

e=a—273.15b +273.15%¢
(3) t:ODCHrj‘vﬁg‘ €i :aaﬁ

_ — 2
€ 200(9 a + bt + ct

W 1= 100 CHf . A
6 = 200 —

20 0005 2000 000c
a a

1-8 JKIVERETE 4 CREARIRRA . 3R] AR AR 893 BEAE it s 1 2
KA AL
R TOKREIEAE 4 C HBURORME . EAAE 4 C i B[R] Bt 5 2 E R
PEAS B 2 B AR Ak A [] — RS L A AN [A] A TR 1L 3 S AR A

Eii
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1 o

o
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1-9 HEASMREE TN RS . 2500 00 N AR Y i AR Ak Bs )
51 p/ poHAF RITR . pofi B B SMIRE THE = A0 S T A9 He s e, AR 5 26
Bk AR . (1 mbar = 10° Pa)

P (mbar ™) 1200 1 000 800 600 400 200
P/ Pu 1.79 1.71 1.64 1.58 1.53 1.49

R RIS, TR ACp/ po) ALK AR -

P« (mbar) 1200 1 000 800 600 400 200
P/ Pu 1.79 1.71 1.64 1.58 1.53 1.49
ACp/pe) 0.08 0.07 0.06 0.05 0.04

AR pe =0 B, ACp/pu) =0.03, p/pye = 1. 46, JLES IS ()R B #2638 T B
SAH

T =T, lim £ =273.16 x 1.46 K = 398.81 K

Pp>0 ptr

1-10 HEHEEARI 0 CHnEE] 100 C, SR 2 atm™  RBUNAE , #7214
PSR 0 RECE 4.5 X 10 atm ™" SREAFRARIZAK R AL, B E 450 3R EORH A2 ik
ZEF R, (1atm=1.01325X10° Pa)

2 W

dV = oVdT - BVdp
4 dV=0,1%

_pdr _ S 2 gt = —
a = ﬁ—4.5><10 XW)K =9x10"K

CL-11 AT B AR AR A A AR R o A0S IR TR A8 AR AP BUEARAR D T
— B TR E G B Y PT LA o 1B VR o 3aIE P TR B A R A 14 4 25 0 R T o
(L%

x PRI BRI b T AR R B mbar s 45— B0 AR B8 H 2R mbar 75 9 JE iR
LIk
xx [RICHREE VR SRR i T e BT atm, D ORRF— S0 AR A58 504 H HPoR A atm £ 4 FRSR B0
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V(Typ) = Vo(Toypu)[l + O((T - To) - B(p - po>]
ERR DL T, p RIRES & Y RAPIRES T R

V= V(T.p)
X A5
v %
dv = (aT),,dT+ <(7p>7dp
P RIBTBR LA Vo FFAR PG S5 AR K R 20 o NSS40 R 50P E XA
%}f—-adT Bdp

FERBITE R (Tos po) s KEZICHN (T, p) s FILEL Y
v qy (T -
[ 9 [

Vo(Tyepg) V.

V(T.p) _ _ _ B
= In VU(To,po) OZ(T To) [8(]? po)

= V(T.p) = Vo(Ty.pyreT To-#wrp
IR o M AYBAEARIR /N R FEECREURTT IR 2 o F1B BY— I A
V(T,p): V(To,po)[1+a(T*TU)*B(p*po)]

1-12 X PARa—Fh AW A 28 T, p Y5
D RIFHHYE T FER InV = | odT — Bdp, Hrp 48 AR IZIK 250 o A5
JE45 250 B S2 515

(2) WHSE—THI TR (IR B RS R B I 0 = 0=

+*»E'43 n. R Mla #REHE. BORURMPIET .
& (DL T.p WRESE . YRIPRETRA

V =V(T,p)
[LEURp G
Y% IV
v = (3%) a1+ (34) 0
WL RIS BR LAV AR S AR K R 8L o FNSFIR 40 R A B e A

%}f— «dT - Bdp



EIRRLL T p o FUER B AL IR AT
InV = JadT - Bdp

(2) O

dv
Vv
PILIEISRE LA pV B BRAG

_ N _nR - (1 a
= odT de_deT <p+v)dp

pdV + Vdp = nRdT — apdp
R

d(pV) = d(nRT ~ %apz)

BT

pV = nRTf%apz + C

BRI, H R C TS

1-13  Sfd— AR B R AEAT AR B T AR 1 5 — AR R 5 em, iR B AT T7E
0 CHFIIE Tl Lo 23 a2 22707 © FH A HE S i B 9 R K R B0 0 R an =
1.2X107° K ',a, =1.6X10° K™,

i thzakihXA1.5.9 .64

L = 1laQ+ AT, 1 = (1 + a2 AT)
P AR IS
L= 1, = Lo — Loy + (lonar = logaz ) AT
TEATAMTIR BE T IR B 25 452 5 em, ISR
lonar = lzaz = 0
M XA
L—1, =1y -l =5cm

A

101 = 20 cm, 102 = 15cm

“1-14 —4>0.450 m AR AI—A> 0. 250 m KA ERAR E RRAHIE . BOBCE AR
AN TR B M SRR R 1) AT T AR TR B9 A DT AR I PR ()9 T g . IR A9 L
FETHR 60 CHbENTZEMIEI AN Z D7 (PR PRI E R A (H 2R
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P AN ] )
B PIRRRTSZ 09 IR ) AHAE AR BB SE PR 5O AL i TR SRR EA
AR AR EER K — AL, F Ls A1 L a3 SR EBIEE FIAS FE O 1R K
PIRE IR T 60 C I BATIEASZ SN FL 2y oI i A 5243301y
ALs = asLsAT, ALa = anLaAT
HH ass an 23 B BRI ALK R B T AR 0 B AN, AR 52 TR 4 1Y
WO ALs — AL ARBRZ RGN AL+ AL . B2 ER I RN R

ALS - AL _ ALAI + AL
Ls = Yad La

. A NPRRETE A Y. YasrilDa e IR i#45

YsLaALs — YaLsALA Ysas = Yaaa
= LsLAAT
YsLa + YaLs YsLa + YyLs 57N

FZAT 2 1.2 1 1.3 & 15
as = 12X 10K, qn =25%X10°K",
Ys = 20.0 X 10" N/m? = 20.0 X 10" Pa,
Ya = 7.0%x10"° N/m? = 7.0 X 10" Pa

FS:FA[: YsA

AL =

RAT
AL =5.38x10° m
T P B T AR 52 B R 1 )

Fs _ Fa _
A A =Y

ALs — AL
Ls

= 1.2 %10 Pa
“1-15 R B — A R TE Ry — R CREA IR 22 e O

(D) 5 SR IR T AR AR ARG 7 R AR B ? 4B .

(2) FAZEPTE 20 C 7R AprvfErt 1], $5 502 P A9 i B4 o Jo 2 A X 422 4 ] LA
20, HIREERE A 10 C i B A FEARR R s 270

(3) 7E 10 C i, AR TE— R Z N B PRl A8 g 22 /9

(4) W BR AR K AT AR A BRI 1 s, A Eh 0 38 58 10 2l 7 2 /D IR
JEHEILLN?

R (D BERRPAE S RN T A S RIS N AR, RO B B iz 1T R
SRR B A O TS A 2 Bl T KV 40 . TR R R AR, R
RPN s Rz Y FE AR PR SR N AR B s AR



(2) WREEFEZ 10 C I 425X 2 2L A
ATI = qAt = 1.2xX10°x10=1.2x 10"

R 2 4 0, 4 B o Ry 1.2 X107 4%,
(3) BE5hAY B R
_ [1
T = 27 g

PO M e W G

_ Al
AT = 5T
JUJ— K P A PR S ] DAy
r= AT X 24 X 3600 = %lx24><36005

_1.2x10"

5 X24Xx3600s =5.184 s

(4 R | | <1, 8
‘S—llx24><3600‘<1

A
agfx24x36oo‘<1
INIES 2x1 C =1.93C

1.2 X 107° X 24 X 3600

“1-16 (1) KLER EAY—/NER X I e B in iR B A Ao IR AR T
AT BB T AAGEHENZELRZN AA = 2a) AGAT . HH o &

LIk AL

(2) —ABEUER R TE 15 CHEE A 55.0 cm, il BE A& 2 27.5 CHEL XA

BER B BT RRORE Bl 22/

iR (D E/NXIER Ay 23 F TGRSR TCER /N R DX B B A dx - dy

)
Ay = D dxdy
TR T B A /NP A Sy
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dA = (dx + adxAT) « (dy + adyAT) = (1 + 2¢AT)dx + dy
— LT R R AL o AR, BRIt 2 T o T, DR T AR Sy

A= >7dA = D) +2¢AT)dxdy

= (1+2aAT) > dxdy = (1 + 2aAT) A,
Il
AA = A — Ay = 2¢A,AT
(2) S8R 1 BT T AR Oy
AA = 2¢A)AT

5

a1

2
2x25x1¢5xﬂx( ):x@r5—1acm2

1.48 cm?

1-17  BORARIETERER o 10. 0 em A9 BRI 350 B BE AR (o, = 2.7 X
1077 C RIS M Cao = 6.8 X 1074 C 1), HHCRE Ik 1T 225 4K 91 i 1F 4 346 22
2 mm, JHERIE BRI AL T30 22. 0 C ARG IRIE BT RN 7 L,
AR NG URFT R LEAREE T A A R BB B T B AR L BT
ARSI U5 28 A AE AR TR] B IELIE | 1R £ 22 /0458 B I S RORE Tih O 4 bt P57

R PR AT AR AT

_ 0.2, _
AV = 1O.OV =0.02V

BRI AIRIEIN7E 52 PR 22 I ABBEIRLBE T AT IS RO ik W4 O 2 AR
i i o
B AR T IR R K T
AV, = o, VAT

ATz K 1
AV, = ao(V = AV)AT
[10]
AV, + AV = AV,
1567 AT fig A5

— AV

AT_QO(V_AV) —a,V




11 Z1% BE

_ 0.02
6.8x10* X (1 -0.02) —2.7%x10°°

=31.28C
TE 53. 28 CH , BehE i I i HH AR ¥~

1-18 —20.0 L A28 18.0 C 1 4.86 X 10 kg A, A INEE
JRIBiH A 4.00 g/mol,

(D HERNA Z/DEEIRINA?

(2) FARNBIEREZ K

R (1) RERNIA T EIRECH

_om _ 4.86x 10" X 10°
YT u 4.00

(2) AW R5E N

_ WRT _ 0.1215 x 8.31 x 291.15
Vv 20 X 10°°

mol = 0.121 5 mol

Pa = 1.47 X 10* Pa

1-19 B REARMIRE R 1 C, ZERIEE N 35 C ik WX AT
Bl 2 S TR 2 W R 2200 (IR AR /2535 B ] P9 25 /5 0 PR AR 26
R mpv:%RT%

my _ T, _ 308.15 _
m T, 274.15

1.12

1-20 —GRIMARA 5 mX10 mX4 m, HRASIEN 21 C, KRN
0.95x10° Pa, #|# RN 12 CMiRSERI N 1.01X10° Pa, HIEFEN,
MR EE a7 205 R kg Fan) 7 A S EAR SR, B S
B R TN 29 g/mol,

B thpaV=""RTsp,V=

DERT, AR I B 5

_ _ _ (Pa _ Pn\MV

m= nq ’”“‘<Td T,,)R
B <O.98><105 _1.01x105>><29><200
=\ 294.15 285.15 8.31

=-14.7x10° g = - 14.7 kg
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B 5Tl S ok 14. 7 kg f23 <o

1-21  — A ZE TR AR R 2.0 X 10 m®, )% 0.1 MPa, 300 K [
AR, MARGINIAE] 400 K B ZE PR, 37 B35 27 I LA 1k, B 3
Wi TR E] 300 K, AN SR EIRIAZN 0.1 MPa, i3] .

(1) B P A <R 27

(2) B PR A TR Z /D7

R R RRRT LAy = O FE T U R, SR Z DT SR TR R
@ ZETPII G B35 1 ZEF 1A a ] oy O AR o i (R AN SR AR AE: ©) 35
EIET IR ARG SR R

(U = A AT = £ py = 0.1 MPa, T = 400 K
T5 =300 K.,

ro Ts 300 . ,
Ps= T3p3 = 400><O.1MP¢{— 0.075 MPa

Ripe i H B e S SRR A 0. 075 MPa,
(2) péVz%RTéﬁ%'c

_psVe
M RT

= 0.002 kg

1-22 WOKRESAR AR 20 L A sgil 142 <. UHTE 20 CRERYE
JIHEECA p =120 kg/cm? 47 HC10 m K AE A SR (ELN 1 kg/em? xIA] #1%S
FOET 30 m K GAL ARy 5 °C L AT T2 AR o A8 2 SUHE P K R A
Z /D IRB K ?

i TEZE 30 m KIRAL A 2 AR B2 AL B R HE K BORER AV i
A

pV _ p'(V+AV)
T T

L p’ =3 kg/em? .30 m AKIRAD FEHE , f# 45

_PVT 120X 20 X 278.15 , _
AV = V= T s s L2 L= L

RIREHE 1 K Hgrh 739 L AAFRAYK .




13 Z1% BE

1-23 — R TR 0.075 0 m® A 45 & 2 480 IR 37.0 €, K5y
93.00X10° Pa, XA —A-/NEERR ST DU E B . 3R
JES 22.0 C A NIA T ERRLA N 1.8X10° Pa, 1457

(1 #RAA T E

(2) MERR R,

ARSI

PV = %RT“ PV = %RTZ

5%

_pvr

"= URT,
_ 3.00x10° X 0.075 X 32 X 10°%

8.31 x 310.15 &

= 0.279 kg
_ _Ve(pr _ p2

e (T1 Tz)

_ 0.075x32x10°® % <3.00 x10° 1.8 105> K
B 8.31 310.15 295.15

0.103 kg
Ry 46 S BT R 0. 279 kg, it i 40U i oy 0. 103 ke,

1-24  SEATIFRAT w2 HpoR R COBR i B AR ASUOR 2 D7  O3 H AUk T 23
P RIRES .

& pV = oRT. 2T 23 T B i R AR B R B I U 5t
Il N 11 ST P e 8 BEORFF AR A » O ER 2 AN AK » 21038 — R v S R o

1-25 &Eﬁﬁu=0Cﬂ%W%E$%%%£ﬂEﬁ%ﬁ§%EﬁpE%
ORI T 2. AR R S iR = FR e 1 8 K i

p(107° Pa) 0.8 0.6 0.4 0.2

e/p

L 2.756 8 2.7170 2.6779 2.6385
(107° kg/(m* « Pa))
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fR OB = W RRE AR AR AL 3 D) by BRAR AR T R T A
¢ = RT &
P

Pl p ﬁ*ﬁﬁéﬁ%iﬂ%ﬁéﬁ,%?ﬂwi% A A 15 T TR 22 4% 35 8 28 1 S\ A A 0
HIEE S p—0 Hﬁga@ﬁﬂ%ﬁ%%@éﬁﬁm 2.598 810 ° kg/(m® » Pa), ich

¢ = RT lim 2
p>0 p

8.31 X 273.15 % 2.598 8 X 10™° kg/ mol
= 59.0 g/ mol

1-26 WANIEZSSINAER AR B, A A G ZENMEMERE. K ARA
HEER 1 =100 C 7K, 2588 BIR AN 1, = — 20 CHBREFIF . JHiAR
B, PRAS 2R 0L 4045 A0 ZE PR T X BT 45 8% A 0 B s SRR 3 o py =
0.053 3 MPa, p, =0.020 0 MPa, {&f 43518 Vi =0.25L, V,=0.40 L, KR35
FEFTIFJe SR Rt e 2 /07

fE AR AR R e A

A% + pV: _ piVs iy V,
T, T, T, T,

an

p = piViT, + p, Vo Ty

= . X 4 P
ViT, + Vo T, 2.98 X 10* Pa

1-27 2580 2 250 em® BB N A 1.0 X 108 440 .4. 0 X 105 AN E 4> F
F3.3X1077 g AT, WIRATRMIRE R 150 C , SRIBA SR KR
BR HIE R A3 A R AR AR A T BRI Y sy
P= Po, T PN, T Par




15

i
it
B
T

RABHZA 15
p = 2.58x 10 Pa

1-28  CIE I R 0 i R AT A T R B AR U £ B
V=Vi+V,+tV,

K, V ERGSERAETG Vi Vo Vo B H SRR FTIB R —2 501
OB IR REIR A AR TP IR S BT AR IR S LR R 58 5 TR AR B LR A
Feaim A R AT 2 A B AR AR

R BRA RIS S8 T p . fsEe

pVi = vwiRT, pV = uRT

ﬁlﬁv:vl+V2+...+yi+...+yn,)|'1u

pV = (G + vy + 4y, + o+ y)RT = > y,RT

pv =2 pVi=p>V,

am

V=2 Vi= Vit Vit tV,

1-29  HREE 20 'C KA 1.0 atm KB 500 cm® A S EA —H R
200 cm® (Z5 A - Z i v ke O 7o R A) R 9 40, SRR A UM I 1 3 R 45 ol
SR R R R A A T AR IR AR REAE . (1 atm=1.013 25X 10° Pa)

B BRASIRE AR R p, - po, - W plo, =1.0 atm H.
Py, Vn, = P?\Jz V. A

p&z = 2.5 atm
F 2 R e A
p/ = p&2+ p/o2 = 3.5atm

1-30  PRIVE K 5L 7E DU JRER K B ) R IFI Zs <. BRERFE 2 SRR 4
FE 38T B TR T DATE— 22 MK IR LA 2508 R BR 1 SRR &

(D TEAABRE TS A N ER%E T 2 atm? (1 atm=1.01325X10° Pa)

2) TEGIKVEN 548 3% & A 97% (R A 2 D SRR &Y. 18
FKER 200 m B SR AR AR 43 R R 22/

(1) 255 P A IIRF L 21% & B R G043 TR AR 4040 TRl 2 atm



RESIBD W S iRE :
REXUE XITI FENXI YU JIEDA 6

B, 28 SR
_ 2
P =21%
F e RN KA — KA IS A H K= A SR N R 8. 52 atm, A — KA
JEA 10 m s KA P2 A i R i L B K % 85.2 m,
(2) /K 200 m 1} RS AR R 21 atm, BUR 500 02

Vo,

Po, = P = 21X 3% = 0.63 atm

= 9.52 atm

131 RS A B FORAS FALFET 645 LA E ATHTILHE i i F 91)L
FIEOL T « T 2R G M S A B B A L BRI 4 3T i

(1) % Vo GRS pa SRR, Vi Bl pu #5R KA 1L

(2) 5 Vo AREEAAS, po BIKI, po AT Vi B

(3) Y Va B/, [FEF pa HKRES, Vi Al py B KA E4L.

(D ¥ (2) BHG (3 #ATRE.

1-32 7E—Hf A2 A A AR <A

(1) A B I B T v R B AR/ R A5 AT Y

(2) oA I B2 T v ] B R R G R S A AT g

(3) ARG L AR NS (H s FAAFR [R] B 8 K, 5 ] g2
fid (D mIfg; (2) ATRE; (3) AATHE.

1-33 —AHKF 112 LES RS, CHE 1.0X10° mmHg ME=BE.
T HAS B JEIZ R GUCTE 300 C 155 A8 P LIS | (0725 BE R 0 B 1 AR
BOMERE R B AR O 1.0 X102 mmHg, SRAFEE ORI 20 7%, (1 mmHg =
1.333 22 X 10* Pa)

R DIHLREHIDS Mo 22 1T =N RCE g0 ] DL ZMHsMLE AT C A =0 78
YO BERE 5 1 25 S8 T ik e BE T 015 DRSS . 1l pV = WRT 13

_ v
Y7 RT
A RE U I B %) 23550
pV
N= N, = N

RT ™"



